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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΟΥ 
 

Το Ινστιτούτο Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας , στο πλαίσιο της υλοποίησης της πράξης με 

τίτλο «HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και 

Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης με κωδικό MIS 

6001682”, που υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος “Ανάπτυξη Δικτύου των 

Ευρωπαϊκών Κόμβων Ψηφιακής Καινοτομίας - ΕΚΨΚ (European Digital Innovation Hubs 

- EDIHS) που έχουν λάβει Σφραγίδα Αριστείας από το Πρόγραμμα «Ψηφιακή Ευρώπη» 

(Κωδικός 1886) και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους, κατ’ εφαρμογή της Απόφασης 

Διοικητικού Συμβουλίου 174/01.10.2024, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να 

υποβάλουν προτάσεις για τη σύναψη μίας (1) σύμβασης έργου για τα ακόλουθα 

αντικείμενα. 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 1 
Περιγραφή έργου: Δικτύωση και επικοινωνία, σχεδιασμός και εφαρμογή των απαραίτητων 
στρατηγικών διάδοσης, επικοινωνίας, εργαλείων και δραστηριοτήτων για τη μεγιστοποίηση 
του αντίκτυπου και της προβολής του Health Hub. Εμπλοκή των ΜΜΕ και των δημόσιων 
οργανισμών από τον τομέα της υγείας στην ψηφιακή μετάβαση. Καθορισμός και εφαρμογή 
της στρατηγικής και του σχεδίου για τη μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα του έργου (ΠΕ5). 
Συμμετοχή στα παραδοτέα και στις συναφείς υπηρεσίες: Π5.1.2 Τελική αναφορά 
δραστηριοτήτων επικοινωνίας - ΙΝΑΝΕΠ Π5.2.4 Αναφορά για τη χρήση και αξιολόγηση 
υπηρεσιών από τους ωφελούμενους - ΙΝΑΝΕΠ Π5.3. Σχέδιο βιωσιμότητας Π5.3.1 Πλάνο και 
μεθοδολογία για το σχέδιο βιωσιμότητας Π5.3.2. Σχέδιο βιωσιμότητας εταίρου - ΙΝΑΝΕΠ 

 

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν : Μία (1)  

Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Έργου  

Τόπος Παράδοσης Έργου: Λάρισα 

Εκτιμώμενη διάρκεια σύμβασης: 32 (τριάντα δύο) μήνες από την υπογραφή της, με 

εκτιμώμενο χρόνο έναρξης στις 21/10/2024. 

Συνολική διάρκεια απασχόλησης: Τέσσερις (4) Ανθρωπομήνες 

Συνολικό προβλεπόμενο ύψος αμοιβής: 7839,43 € (εφτά χιλιάδες οχτακόσια τριάντα 

εννέα ευρώ και σαράντα τρία λεπτά), συμπεριλαμβανομένου τυχόν αναλογούντος ΦΠΑ και 

των νόμιμων κρατήσεων. 

 

 

 

 

 

 

Απαιτούμενα προσόντα 



    

 
 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

(η μη πλήρωση τουλάχιστον ενός καθιστά την 
πρόταση απορριπτέα) 

ΠΛΗΡΩΣΗ Ή ΜΗ ΤΟΥ ΤΥΠΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΟΝΤΟΣ 

Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος ή σχολής του 
πανεπιστημιακού τομέα της ανώτατης 

εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμο της 
αλλοδαπής, 

ΝΑΙ/ ΟΧΙ 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης τμήματος 
ή σχολής του πανεπιστημιακού τομέα της 
ανώτατης εκπαίδευσης της ημεδαπής ή 

ισότιμο της αλλοδαπής 

Ναι 16 μονάδες/ Όχι 0 μονάδες 

Γνώση της αγγλικής γλώσσας 
Καλή γνώση 6 μονάδες/ Πολύ καλή 
γνώση 12/ Άριστη γνώση 18 μονάδες 

Γνώση μίας επιπλέον ξένης γλώσσας, πέραν 
της αγγλικής 

Καλή γνώση 6 μονάδες/ Πολύ καλή 

γνώση 12/ Άριστη γνώση 18 μονάδες 

Επαγγελματική εμπειρία συναφής με το 
αντικείμενο του έργου (μέγιστο 5 έτη / 60 

μήνες) 

Μήνες * 0,8 μονάδες (μέγιστο 48 
μονάδες) 

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ υποψηφίων επιλέγεται ο υποψήφιος με τη μεγαλύτερη 

μοριοδότηση του εξής κριτηρίου: Επαγγελματική εμπειρία συναφής με το αντικείμενο του 

έργου. 

 

Υποβολή προτάσεων: 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής, η οποία θα συνοδεύεται 
από βιογραφικό σημείωμα καθώς και από τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, τις 
βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και τα λοιπά δικαιολογητικά, βάσει των οποίων πιστοποιούνται 
όσα αναγράφονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου.  
 
Όλα τα ανωτέρω ηλεκτρονικά αρχεία μπορούν να αποσταλούν είτε ηλεκτρονικά, σε ένα μόνο 

μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) προς τον λογαριασμό projects@ied.eu το 

μέγεθος του οποίου συνιστάται για τεχνικούς λόγους να μην ξεπερνά τα 10ΜΒ, είτε με 

υποβολή σφραγισμένου φακέλου  (ταχυδρομικά είτε δια χειρός) στην διεύθυνση Βαλτετσίου 

& Τριπόλεως, Λάρισα, 41336, e-mail: projects@ied.eu. To email ή ο σφραγισμένος φάκελος 

του υποψηφίου υποχρεωτικά θα έχει ως τίτλο: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ –

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ HEALTH HUB 

 

και θα πρέπει να αποσταλεί το αργότερο μέχρι και τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2024 

και ώρα 09:00. 
 

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι αιτήσεις που θα παραληφθούν από τη γραμματεία του 
Ινστιτούτου Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας μέχρι την ανωτέρω οριζόμενη ημερομηνία και 
ώρα. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων 
δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της ανωτέρω προθεσμίας. Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με το φυσικό αντικείμενο του έργου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
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επικοινωνούν με τον κ. Βασιλειάδη Αναστάσιο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
projects@ied.eu ή τηλεφωνικά στο 2410 626943. 

 

Διαδικασία αξιολόγησης υποψηφίων - Υποβολή ενστάσεων 

1. Η τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης παραλαμβάνει τις προτάσεις που θα έχουν υποβληθεί 
στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης από τη γραμματεία και προβαίνει στην αξιολόγησή 
τους. 

2. Η Επιτροπή Αξιολόγησης εξετάζει το παραδεκτό των προτάσεων, σύμφωνα με τα 
απαιτούμενα προσόντα και τους λοιπούς όρους της παρούσας πρόσκλησης.  

3. Η Επιτροπή Αξιολόγησης προβαίνει στη μοριοδότηση των συνεκτιμώμενων προσόντων 
των οποίων οι προτάσεις είναι παραδεκτές, λαμβανομένων υπόψη τα οριζόμενα στην 
παρούσα πρόσκλησης. 

4. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατόπιν της εξέτασης του παραδεκτού των προτάσεων και της 
ολοκλήρωσης της μοριοδότησης των παραδεκτών υποψηφιοτήτων για το σύνολο των 
επιμέρους κριτηρίων, συντάσσει το Πρακτικό Αξιολόγησης και τον Πίνακα Κατάταξης. Ο 
πίνακας κατάταξης των υποψηφίων δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου. 

5. Κατά του πίνακα κατάταξης των υποψηφίων επιτρέπεται η άσκηση ένστασης εντός 
αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών. Η προθεσμία αρχίζει από την 
επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων στον διαδικτυακό τόπο του Ινστιτούτου 
Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας. Αν η ημέρα εκπνοής της ανωτέρω προθεσμίας είναι μη 
εργάσιμη, η προθεσμία μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. Ενστάσεις που 
κατατίθενται μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας θεωρούνται εκπρόθεσμες και 
δεν εξετάζονται. 

6. Με την άπρακτη πάροδο της ανωτέρω προθεσμίας για την άσκηση ένστασης, ο πίνακας 
κατάταξης των υποψηφίων καθίσταται αυτοδικαίως οριστικός. 

7. Η άσκηση της ένστασης γίνεται αποκλειστικά γραπτώς με αυτοπρόσωπη κατάθεση ή με 
εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ή μέσω ταχυδρομείου ή μέσω ταχυμεταφορέα (courier) στη 
Γραμματεία του Ινστιτούτου Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας, η οποία θα πρέπει να 
παραληφθεί από τη Γραμματεία, με ευθύνη του ενιστάμενου, εντός της ίδιας προθεσμίας 
των πέντε (5) ημερολογιακών ημερών.  

8. Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψηφίων τους 
κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του ν. 2690/1999 
(Α΄45), όπως ισχύει. Όταν στα αιτούμενα στοιχεία περιλαμβάνονται και ειδικές κατηγορίες 
δεδομένων, αυτά χορηγούνται μόνο υπό τις προϋποθέσεις του Γενικού Κανονισμού 
Προστασίας Δεδομένων και των λοιπών ισχυουσών διατάξεων.  

9. Εφόσον υποβληθούν ενστάσεις, η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία συγκροτείται με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ινστιτούτου Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας, 
εξετάζει τις ενστάσεις που υποβλήθηκαν, και εισηγείται αιτιολογημένα προς το Διοικητικό 
Συμβούλιο την αποδοχή ή την απόρριψή τους. Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 
κυρώνεται ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων και κοινοποιείται η απόφαση επί της κάθε 
ένστασης προς τον κάθε υποψήφιο. Ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων επί των ενστάσεων 
αναρτάται στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Ανάπτυξής Επιχειρηματικότητας. 

10. Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης και της Επιτροπής ενστάσεων είναι υποχρεωμένα 
να εγγυηθούν εγγράφως μετά τον ορισμό τους, τη μη συνδρομή μη σύγκρουσης 
συμφερόντων. Σε περίπτωση εντοπισμού σύγκρουσης συμφερόντων, το μέλος 
αντικαθίσταται με νεότερη απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου 

 
Τρόποι απόδειξης εμπειρίας και γνώσης ξένων γλωσσών  
 
Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί δυνάμει 
σύμβασης εργασίας ή δυνάμει σύμβασης μίσθωσης έργου στο δημόσιο ή στον ιδιωτικό 
τομέα σε καθήκοντα ή έργα, ταυτόσημα ή συναφή με τα αναφερόμενα στην παρούσα 
πρόσκληση, μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου σπουδών, με τον οποίο μετέχει στη 
διαδικασία και υπό τις προϋποθέσεις που αναφέρονται αναλυτικά κατωτέρω.  
 

mailto:projects@ied.eu


    

 
 

 

Η επαγγελματική εμπειρία του υποψηφίου αποδεικνύεται με τα ακόλουθα δικαιολογητικά:  
 

Ιδιωτικός τομέας: Βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα από την οποία προκύπτει η χρονική 
διάρκεια ασφάλισης και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας. Εφόσον από τη βεβαίωση 
του ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει η χρονική διάρκεια και το είδος της 
επαγγελματικής εμπειρίας, που ορίζεται βάσει της παρούσας πρόσκλησης, απαιτείται 
επιπλέον η προσκόμιση σχετικής σύμβασης ή δελτίου παροχής υπηρεσιών, από τα οποία 
να προκύπτει η χρονική διάρκεια και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας, όπως ορίζεται 
στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης.  
 
Δημόσιος τομέας: Βεβαίωση του οικείου φορέα του Δημοσίου, από την οποία προκύπτει 
η χρονική διάρκεια και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας, όπως ορίζεται στο πλαίσιο 
της παρούσας πρόσκλησης.  
 
 
Η πιστοποίηση γνώσης ξένων γλωσσών αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 10 
του ΠΔ 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο 
– Κλαδολόγιο)» (Α΄ 232). Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις γλωσσομάθειας της 
αλλοδαπής, πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζουν 
οι κείμενες διατάξεις. Από την υποχρέωση μετάφρασης εξαιρούνται τίτλοι γλωσσομάθειας 
στις γλώσσες αγγλική, γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική που πληρούν τους όρους 
του παρόντος και περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Γλωσσομάθειας των Προκηρύξεων του 
Α.Σ.Ε.Π. ή στα πάγια μέρη αυτών. 
 

 

Λοιποί όροι της πρόσκλησης  
1. Οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή 
να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή στράτευσης καθ’ όλη τη 
χρονική διάρκεια εκτέλεσης του έργου.  
2. Οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) που 
έχουν χορηγηθεί από ιδρύματα του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά 
αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ  (άρθρα 305-314 του ν. 4957/2022). 
3. Το χρονικό διάστημα απασχόλησης δύναται να τροποποιηθεί σε περίπτωση 
τροποποίησης της απόφασης χρηματοδότησης της πράξης. Είναι δυνατή, μέσα στο πλαίσιο 
και τις δυνατότητες του έργου, η παράταση της χρονικής διάρκειας της σύμβασης ή/ και 
επέκτασης του φυσικού ή / και οικονομικού αντικειμένου της. Σε περίπτωση παράτασης 
του έργου δίνεται η δυνατότητα σύναψης νέας σύμβασης, χωρίς τη διενέργεια νέας 
πρόσκλησης, έως τη νέα ημερομηνία λήξης.  
4. Η αμοιβή θα καταβάλλεται σύμφωνα με τη ροή της χρηματοδότησης του προγράμματος 
και με την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο συγκεκριμένο έργο. 
5. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στον οδηγό εφαρμογής του 
προγράμματος.  
6. Στο πλαίσιο εκτέλεσης των συμβάσεων και για τις ανάγκες του έργου ενδέχεται να 
απαιτηθούν μία ή περισσότερες μετακινήσεις των φυσικών προσώπων. 
7. Καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, σε περίπτωση λύσης της σύμβασης, δύναται 
να επιλέγεται για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα, ο επόμενος στη σειρά κατάταξης 
υποψήφιος, σύμφωνα με τον οριστικό πίνακα κατάταξης.  
8. Οι υποψήφιοι συναινούν στη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων 
από το Ινστιτούτο Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας, που εδρεύει επί της οδού Βαλτετσίου 
& Τριπόλεως, Λάρισα, 41336 σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4624/2019 «Αρχή Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία 
των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και 
ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις», στο πλαίσιο 
της αξιολόγησής των αιτήσεων-προτάσεών τους και στο πλαίσιο της υποχρέωσης 
συμμόρφωσης του Ινστιτούτου Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας σε κατά νόμο οριζόμενες 
ενέργειες.  



    

 
 

 

9. Η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για το Ινστιτούτο Ανάπτυξης 
Επιχειρηματικότητας καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου 
με τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτάσεις, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη 
διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, 
αποκλειόμενης οποιασδήποτε αξιώσεως εκ μέρους των ενδιαφερομένων. Η τυχόν επιλογή 
αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και σε κάθε περίπτωση το 
Ινστιτούτο Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση 
προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζημίως γι’ αυτήν. 
10. Όσοι επιλέγονται ειδοποιούνται κατ’ ιδίαν και εν συνεχεία συνάπτεται σύμβαση έργου, 
στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.  
 

 
Ο Πρόεδρος 

 
 

Δρ. Βασιλειάδης Αναστάσιος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι- ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

Σήμερα την …./…../2024, στη Λάρισα, μεταξύ : 

  

Α)   της εταιρίας Ινστιτούτο Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας η οποία εδρεύει στην Λάρισα επί της 

οδού Βαλτετσίου και Τριπόλεως, ΤΚ 41336, και ΑΦΜ 999152155, με νόμιμο εκπρόσωπο τον κο. 

Βασιλειάδη Αναστάσιο, καλούμενη από εδώ και στο εξής «Επιχείρηση» 

  

B) του ………………., κάτοικος ………………….., κάτοχος του υπ’ αριθ. ΑΔΤ …………………, με ΑΦΜ 

……….  υπαγόμενου στη Δ.Ο.Υ …………….., καλούμενου από εδώ και στο εξής «Συμβαλλόμενος » 



    

 
 

 

  

συμφωνήθηκαν και έγιναν αποδεκτά τα ακόλουθα: 

  

  

ΑΡΘΡΟ 1 - Αντικείμενο του έργου 

  

Ο Συμβαλλόμενος αναγνωρίζει ότι η επιχείρηση είναι εταίρος σε συγχρηματοδοτούμενα ευρωπαϊκά έργα και 

ως εκ τούτου η επιχείρηση αναθέτει στον Συμβαλλόμενο, ο οποίος με αυτόν τον τρόπο συμφωνεί να παράσχει 

τις κατωτέρω αναφερόμενες υπηρεσίες κατά το χρόνο παρουσίας του στην επιχείρηση σύμφωνα με τις τεχνικές 

προδιαγραφές που έχουν συμφωνηθεί: 

  

Υλοποίηση έργου «HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και 

Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης» με Κωδικό ΟΠΣ 6001682. 

Αναλυτικές τεχνικές προδιαγραφές της προς ανάθεση εργασίας παρατίθενται στο Παράρτημα Ι της 

παρούσης 

  

Ο Συμβαλλόμενος έχει λάβει γνώση των ειδικών επιστημονικών και άλλων απαιτήσεων που προκύπτουν από το 

εύρος, το χρονοδιάγραμμα, τις προθεσμίες και την πολυπλοκότητα των έργων για το οποίο καλείται να παράσχει 

τις υπηρεσίες του, και διαβεβαιώνει ότι διαθέτει τις γνώσεις και την εμπειρία, που απαιτούνται για την ανάληψη 

και παροχή εκ μέρους του, προς την επιχείρηση, των σχετικών υπηρεσιών. 

  

ΑΡΘΡΟ 2 - Χρονική Ισχύς Συμφωνητικού & Χρονοδιάγραμμα Έργου - Επέκταση της σύμβασης 

Η διάρκεια εκτέλεσης του έργου της παρούσας σύμβασης ορίζεται σύμφωνα με την ημερομηνία έναρξης την 

αναγραφόμενη επι της κεφαλίδας της παρούσας σελίδας ήτοι ……………………………. Ο Συμβαλλόμενος 

οφείλει να ολοκληρώσει τις προαναφερόμενες εργασίες και να παρέχει τα παραδοτέα του έργου στην επιχείρηση 

έως 27/05/2027. Η συνολική απασχόληση του Συμβαλλόμενου εντός του χρονικού διαστήματος της 

σύμβασης ανέρχεται σε τέσσερις (4) Ανθρωπομήνες με βάση υπολογισμού του κάθε Ανθρωπομήνα τις χίλιες 

επτακόσιες είκοσι (1.720) ώρες απασχόλησης ετησίως. 

  

Ο Συμβαλλόμενος  θα παρίσταται στην επιχείρηση για την διεκπεραίωση των υποχρεώσεων του,  σε ημέρες και 

ώρες όπως και το υπόλοιπο μόνιμο προσωπικό της επιχείρησης. Η παρούσα σύμβαση μπορεί να επεκταθεί ή 

τροποποιηθεί με σύμφωνη έγγραφη γνώμη και των δύο συμβαλλομένων μερών, εφόσον αυτό κριθεί αναγκαίο 

και απαραίτητο. Η τροποποίηση των όρων του συμφωνητικού που όλοι θεωρούνται ουσιώδεις, θα γίνεται 

αποκλειστικά και μόνο γραπτά. Κάθε άλλο αποδεικτικό μέσο αποκλείεται. Η επιχείρηση, ως εργοδότης, 

διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει τη συμφωνία σε περίπτωση που ο συμβαλλόμενος δεν ολοκληρώσει τις 

υποχρεώσεις του λόγω ανυπέρβλητων δυσκολιών ή καθυστερήσει σημαντικά την ολοκλήρωσή τους για τους 

ίδιους λόγους. Ωστόσο, η ακύρωση αυτή δεν απαλλάσσει τον εργοδότη από τις ευθύνες του ως συνεργάτη στο 

έργο που αφορά η παρούσα σύμβαση. 

  

ΑΡΘΡΟ 3 -  Αμοιβή του Συμβαλλόμενου 

Ο  Συμβαλλόμενος θα  λάβει  για  την  υλοποίηση  του  έργου  που  περιγράφηκε  ανωτέρω  στα άρθρα 1 & 2, 

το συνολικό  ποσό όπου ανέρχεται στις 7.839,43€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  (Καθαρή Αξία 6.322,12€ 

, Φ.Π.Α 24% 1.517,31€)  που συμφωνήθηκε μεταξύ των. Πέραν της συμφωνηθείσας αμοιβής ο 

Συμβαλλόμενος δεν δικαιούται άλλης αμοιβής ή επιδόματος εορτών, αδείας κ.λ.π. ή αποζημιώσεων 

οποιαδήποτε μορφής.  Η αμοιβή του Συμβαλλομένου καταβάλλεται τμηματικά, ανάλογα με την πρόοδο του 

έργου και των παραδοτέων, σε συνέχεια έκδοσης βεβαίωσης παραλαβής  του έργου για την αντίστοιχη περίοδο 

από το αρμόδιο όργανο της επιχείρησης.  Η καταβολή της αμοιβής θα αποδεικνύεται αποκλειστικά με την 

έκδοση του νόμιμα προβλεπόμενου φορολογικού στοιχείου (άρθρο 13 του ΚΒΣ, ΠΔ 186/1992 ), 

αποκλειομένου κάθε άλλου εγγράφου ή απόδειξης που θα συσταθεί για αυτόν τον σκοπό, και θα καταβάλλεται  

στον αριθμό λογαριασμού του επιτηδευματία.   

  

  

ΑΡΘΡΟ 4 – Κώδικας Δεοντολογίας Συμβούλου και εμπιστευτικότητα 

Ο Συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την απρόσκοπτη και ορθή παροχή  υπηρεσιών προς την Επιχείρηση σύμφωνα 

με τους κανόνες της επιστήμης,   όπως αυτές περιγράφτηκαν στα άρθρα 1 & 2 για όλη την περίοδο ισχύς της 



    

 
 

 

παρούσας σύμβασης. Ο συμβαλλόμενος δεσμεύεται να δρα πάντα με κριτήριο το συμφέρον και το όφελος της 

επιχείρησης και οι υπηρεσίες παρέχονται με στόχο την βελτίωση της θέσης της επιχείρησης.  

  

Ο Συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την υποχρέωση να μην χρησιμοποιήσει ή δημοσιοποιήσει με κανένα τρόπο 

στοιχεία που θα συγκεντρωθούν κατά την εκτέλεση του έργου του, και να τηρήσει απόλυτη εχεμύθεια σχετικά 

με την επιχειρηματική δραστηριότητα της εταιρείας και να σέβεται το επιχειρησιακό απόρρητο.  

  

Ο Συμβαλλόμενος δεσμεύεται να χειρίζεται με απόλυτη εχεμύθεια και εμπιστευτικότητα σχετικά με 

οποιαδήποτε πληροφορία  κοινοποιηθεί ή πέσει στην αντίληψη του με αυτό τον τρόπο, εξαιρουμένων όσων 

εγείρουν  νομικές κυρώσεις ή εμπεριέχουν ηθικό δόλο.   

 

  

ΑΡΘΡΟ 5 - Υποχρεώσεις της ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

Η Επιχείρηση δεσμεύεται να παράσχει στον Συμβαλλόμενο τις απαραίτητες για το έργο διευκολύνσεις καθώς  

επίσης ότι θα διασφαλίζει τη διαθεσιμότητα των στελεχών της που θα αποφασίσει  να συνεργαστούν στην 

υλοποίηση του έργου.  

  

Η επιχείρηση οφείλει να παρέχει κάθε είδους απαραίτητη πληροφορία  αναφορικά με αυτήν και πλήρη 

πρόσβαση σε κάθε επιχειρησιακό χώρο ή δραστηριότητα, όπως αυτά ζητούνται από τον συμβαλλόμενο, 

προκειμένου να διευκολυνθεί η εργασία του.  

  

Ο Συμβαλλόμενος έχει κατά την  άσκηση του έργου του ηθική ανεξαρτησία απέναντι στον εργοδότη και στους 

εργαζομένους. Η καταγγελία του συμφωνητικού συνεργασίας με  τον Συμβαλλόμενο πρέπει να είναι απολύτως 

δικαιολογημένη, και ο εργοδότης οφείλει να καταβάλει στον Συμβαλλόμενο την συμφωνημένη αμοιβή βάση 

των ρυθμίσεων του περί Αστικών Αδικημάτων Νόμου. 

 

  

ΑΡΘΡΟ 6 - Συνεργασία 

Ο Συμβαλλόμενος θα καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη διεξαγωγή και ολοκλήρωση του έργου όπως απαιτούν 

τα επαγγελματικά ήθη. Η Επιχείρηση θα πρέπει να  φροντίσει να υπάρχει το ανάλογο κλίμα συνεργασίας.  

  

Ο Συμβαλλόμενος καλείται να ακολουθεί τον κανονισμό εργασίας όπως αυτός ισχύει για όλα το προσωπικό της 

επιχείρησης και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας συμφωνίας (Παράρτημα 1- Κανονισμός εργασίας). 

 

  

ΑΡΘΡΟ 7 - Επίλυση Διαφωνιών   

Τα συμβαλλόμενα μέρη θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια να επιλύσουν φιλικά όποια διαφορά ή  διαφωνία 

ήθελε προκύψει ως προς την ερμηνεία ή εκτέλεση αυτής της σύμβασης.   

  

ΑΡΘΡΟ 8 - Τελική Διάταξη 

Τα συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνουν την υποχρέωση να κοινοποιούν αμέσως το ένα στο άλλο κάθε αλλαγή 

στην προσωπικότητα, έδρα και εκπροσώπησή τους, που μπορεί να επηρεάσει την εκτέλεση της σύμβασης με 

τις μεταξύ τους σχέσεις. 

 

Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και αποδέχτηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη, και προς απόδειξη συντάχθηκε 

η παρούσα σύμβαση. Τη σύμβαση διάβασαν και υπέγραψαν σε δύο αντίγραφα, ένα εκ τον οποίων έλαβε ο κάθε 

συμβαλλόμενος. 

 

Όλοι οι όροι του παρόντος είναι ουσιώδης και συμπληρωματική εφαρμογή έχουν οι διατάξεις του Νόμου περί 

Αστικών Αδικημάτων σχετικά με τις ιδιωτικές σύμβασης έργου.  

  

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

  Ο Συμβαλλόμενος 



    

 
 

 

                       

                    

  

  

Αναστάσιος Βασιλειάδης 

Τίτλος: Πρόεδρος ΔΣ ΙΝ.ΑΝ.ΕΠ 

Ημερομηνία: …/……/2024 

  

  

  

  

…………………… 

  

Ημερομηνία: …/……/2024 

  

  

  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι- ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
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